

HOTĂRIRILE CONGRESULUI AL XII-LEA AL PARTIDULUI

O structură economică modernă — prima cerință a noii calități

Intre liniile directoare ale dezvoltării economico-sociale a țării noastre în cincinalul viitor se detașează o opțiune extrem de semnificativă nu atât prin nouitatea sa — pentru că ea concretizează și continuă de fapt un șir de preocupări ce depășesc hotarele actualului cincinal —, cât prin implicațiile și mutațiile de profunzime pe care promite să le realizeze într-un viitor foarte apropiat în procesul dinamic al creșterii economice. Să exprimăm această opțiune exact cu cuvintele Raportului prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Congres: „In perioada 1981—1985 va trebui continuat procesul de restructurare a industriei prin creșterea prioritară a ramurilor de prelucrare avansată, realizarea de produse de înaltă tehnicitate și mici consumatoare de energie”. Iată, se vorbește aici, prin urmare, fără nici un echivoc de nevoia accelerării procesului de restructurare a industriei românești în consens pe de o parte cu cerințele progresului tehnic, pe de altă parte, cu condiția prioritară a eficienței economice. Și, mai departe, în Raport se numesc și ramurile și domeniile cu cele mai mari ritmuri de dezvoltare în cincinalul viitor. Să reținem între „virfuri”: creșterea industriilor electronice și electro-technice într-un ritm anual de 13 la sută; sporierea de 2,2 ori a producției de mașini-unelte, de aproape 3 ori a producției industriale de mecanică fină, de 1,7 ori la mase plastice, de 1,6 ori la cauciuc sintetic ș.a.m.d.

Contracte pentru 1980

După cum ne transmite telefonic tovarășul Olimpiu Achim, primarul comunei Alțina: „crescătorii de animale din satul Ghijasa de Sus au contractat 2308 hl lapte pentru anul 1980, cu 78 hl lapte mai mult decât prevederile planului. De altfel și sarcina de contractare la porcine a fost realizată integral”.

Fără îndoială, dinamismul economic susținut a fost și rămâne pentru noi un factor important în micșorarea decalajelor ce ne despart de țările industriale dezvoltate. În concepția partidului nostru însă problemele dezvoltării nu pot fi reduse doar la creșterea cantitativă, depășirea stării de țară în curs de dezvoltare din punct de vedere economic presupunând nu numai realizarea consecventă a unui ritm înalt de industrializare ci, mai ales, edificarea unei economii moderne, de înalt nivel tehnic, de mare productivitate și eficiență, ca-

(Continuare în pag. a III-a)
EMIL DAVID

Înfăptuim cu răspundere importante sarcini stabilite pentru agricultură

Documentele Congresului al XII-lea al partidului au acordat o atenție cu totul deosebită și activității din agricultură. Prevederile cincinalului viitor stabilesc sarcini extrem de importante. Am dezbătut cu responsabilitate aceste documente cu membrii consiliilor de conducere din cele opt unități agricole din C.U.A.S.C. Agnita. Cu aceste prilejuri am completat cu noi măsuri programele noastre de activitate pentru anul viitor și perioada următoare. Am hotărât să acționăm cu maximum de răspundere comunistă pentru a trece hotărât de la acumulările cantitative la o nouă calitate, pe care dorim s-o materializăm într-o creștere substanțială a recoltelor și producțiilor zootehnice, într-o eficiență superioară. De ce? Este vremea să înfăptuim o mare sarcină trasată de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, anume, **întărirea economico-organizatorică a unităților agricole — C.A.P. și I.A.S. — și trans-**

Întrecere bine organizată, rezultate onorante

Una din unitățile sibiene în care întrecerea socialistă este organizată pe principiul eficienței maxime este întreprinderea „Flamura roșie”. Răspunzând iqvitației noastre, tovarășa Georgeta Istrate, președinta comitetului sindicatului, ne face cunoscute cele mai recente succese ale harnicului colectiv de oameni ai muncii de aici. „În cinstea marului forum al comunistilor — Congresul al XII-lea al partidului — am organizat, în perioada 12-24 noiembrie a.c., sub genericul „Săptămîni de producție record”, întreceri între secțiile întreprinderii. Realizările suplimentare obținute, adăugate celorlalte din lunile anterioare, au creat posibilitatea îndeplinirii

angajamentului anual la producția globală, ceea ce echivalează cu o valoare de peste 20 milioane lei. Numai în perioada desfășurării Congresului sarcina de plan la producția globală aferentă zilelor respective a fost depășită cu 1,2 milioane lei”.

Din lungul șir al autorilor acestor onorante rezultate, din panoul de onoare al întrecerii transcriem: De la secția sticlării, care a înregistrat ritmicitatea cea mai ridicată, s-au remarcat cele două grupe sindicale de la montaj și formația de lucru de la formarea minelor cu pastă care, pînă la finele lunii trecute a produs suplimentar peste 300 mii bucăți mine. L.J.



Faima sticlarilor din Avrig a trecut de mult hotarele țării. Vă prezentăm o imagine din atelierul de gravură.

Văzute — citite — auzite „Săptămîna Internațională a Arhivelor”

(pagina a II-a)

Unitatea națională — NĂZUINȚĂ, LUPTĂ, ÎMPLINIRE
pagina a III-a

Magazinul „Dumbrava” — program duminical

De la Direcția județeană comercială sîntem informați că, în scopul satisfacerii mai prompte a cerințelor cumpărătorilor, în cadrul acestei luni — „luna cadourilor” —, magazinul universal „Dumbrava” va fi deschis în fiecare duminică între orele 8—12.

Vom acționa concret, așa cum ne-o cere partidul

În importanta activitate de formare și ridicare a conștiinței socialiste, de creștere a combativității revoluționare a membrilor partidului, a oamenilor muncii un loc deosebit de important îl are propaganda, învățămîntul de partid, munca politico-educativă desfășurată de organele și organizațiile de partid, de masă și obștești. La recentul Congres al partidului, în Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe bună dreptate, fiindu-se cont de realitatea existentă, au fost aduse critici serioase modului în care unele organe și organizații de partid au organizat, dar mai ales au desfășurat, această activitate.

În mod autocritic trebuie să remarcăm că ne-am simțit și noi vizajați. Și în comuna noastră mai există unele deficiențe generate, de regulă, de neaplicarea cu consecvență a principiului muncii și răspunde: colective în organizarea acestei importante activități de partid. Așa ne explicăm faptul că încă organizăm activități

(Continuare în pag. a III-a)

Incomozii exploratori

Aproape n-am întilnit loc în care să nu dau de oameni a căror prestație socială este intens purtătoare de limpedea apă a progresului mai rapid. În fabrică ori în laborator, în școală ori în alt loc al creației prin definiție.

Dar, din păcate, mai rar am simțit că acești neastîmpărați ai spiritului și ai lucrului mai eficient sînt înconjurați cu atenția pe care, socialmente, nu numai că o merită... Nu, nu

Cronica de-un minut

de stimă în vorbe-i vorba, ci de grija ca treburile de rutină și încurcatele ițe ale birocrăției să nu le fure încetul cu încetul apetitul explorării.

Ba se întîmplă chiar că unora, aceștia li se par subalterni incomozi fie și pentru că nu se lasă cotoși de rugina spiritului. Or, ce altă mai frumoasă și mai plină satisfacție poate avea unul investit cu prerogativele conducerii decît aceea de a se ști înconjurat de oameni valoroși? În fond, omului care are idei de oferit societății trebuie să i se creeze, să i se ofere șansa maximă a realizării. Să fie, ei, acei cavaleri ai spiritului iscoditor, mereu în deplinătatea gîndului că sînt pilonii sine qua non ai noului.

Că în locurile unde călă „corecții” care vegetează, neasumîndu-și nici un risc și înfulectînd în liniștea și pacea mulțumirii de sine binefacerele societății, ori așînd un scepticism de paradă, steril, dispuși să filozofeze și să sfătuiască în loc să aplice și să se zbată, nu răsar florile rare ale dăruirii totale...

VAL. DORNEA

„Răspunsul nostru la hotărîrile Congresului al XII-lea al partidului — FAPTELE”

de vorbă cu ing. NICOLAE MUNTEANU, șef colectiv de proiectare de la I.I.T.P.I.C., filiala Sibiu

Aproape zilnic de pe planșetele proiectanților pleacă spre diverși beneficiari noi proiecte ce vor prinde viață, transformîndu-se în tot atîtea utilaje, instalații sau noi linii tehnologice atît de necesare industriei noastre socialiste. Eucruri normale și firești. Dar tot normal și firesc a devenit pentru proiectanții sibiieni ca multe dintre aceste proiecte să fie lucrări deose-

bite, ce se înscriu printre realizările de virf ale tehnicii mondiale. Un asemenea proiect a fost finalizat recent de către un colectiv de proiectanți de la I.I.T.P.I.C. filiala Sibiu, condus de ing. Nicolae Munteanu. Este răspunsul inginerilor proiectanți sibiieni dat prin fapte de muncă noi-

(Continuare în pag. a III-a)
Ing. D. BOTĂREL

văzute

citite

auzite

● Astăzi, după o activitate neîntreruptă de peste 30 de ani în cadrul întreprinderii Independența, iese la pensie Eugen Bucșa, contabil șef la secția scularie și Irina Racș, timp de 26 de ani ofițantă P.T.T.R. — exemple de conduită etică și profesională. Alături de colectivele de oameni ai muncii de care se despart la adresăm calde urări de sănătate, fericire și viață lungă. ● Într-o stație a metroului din Paris, într-o după amiază, patru indivizi l-au jefuit pe un tânăr de 19 ani. Până aici, nimic deosebit. Doar că, la plecare, au încercat să-i ia și inelul și, nereușind, i-au tăiat degetul! ● Factorul postal Ioan Lăcătuș de la Of. P.T.T.R. Agnita 1, care a achitat în fals patru mandate de pensii în valoare de 4210,50 lei — însușindu-și banii și dispărând — a fost destituit din funcție, condamnat la 1 an închisoare și obligat să restituie banii. ● Eugenia Rocneanu ne scrie despre falșii gospodari care aruncă în parcul de pe str. Cristian (colț cu str. Dragalina) din Sibiu tot felul de gunoaie, obiecte de uz casnic care le prisosesc (bidane, lighene, sobe, sticle, cutii) și chiar păsări moarte, poluând cartierul. Ne-ar interesa și numele celor care atentează în acest mod la frumusețea Sibiului. Nu de alta dar sînt pasibili de amendă. ● O știre bombă din lumea fotbalului: Marius Trésor, cunoscutul jucător de culoare francez, căpitan al echipei Olympique Marseille, a confirmat că este de acord să fie transferat la clubul vest-german Bayern München. ● La redacție (camera 23) se află o legătură de chei găsite în ziua de 27.XI. a.c. în fața teatrului. ● Ana Chilla din Arad și Maria Dima din Mediaș au încropit un fel de asociație comercială ilegală: prima cumpăra de pe piața neorganizată diferite mărfuri și i le trimetea celei de-a doua spre valorificare la preț de speulă. Rezultatul: 10 luni închisoare pentru A.C., 9 luni (cu suspendarea condiționată a executării pedepsei) pentru M.D. A-nțărcaț bălaia! ● Un polițist francez, G. Mezzasalma (28 ani), avînd ca „ajutoare” doi tineri delincvenți, a comis 9 jafuri în decurs de patru luni. Arestat de către... colegii săi din brigada „anti-gangs”, a declarat că s-a dat la jafuri fiindcă... se plictisea în cadrul poliției. ● Dumitru Răducanu (Sibiu, str. Rahovei nr. 35, bl. 29, ap. 5) a comandat la unitatea nr. 52 a cooperativei „Tehnică nouă” o fotografie în ceramică avînd termen de livrare 1.IX.1979, plătiind anticipat cu chitanța nr. 123/21.VI.a.c. Nici pînă la ora actuală lucrarea nu este gata. De ce? ● Ștefan Burcea din Dumbrăveni, vrînd să se îmbete cu orice preț, dar neavînd bani, a pătruns cu forța în locuința tatălui său vitreg, l-a bătut măr și i-a luat 960 lei. A ajuns... în fața instanței și a fost condamnat la doi ani închisoare. Să-i fie de... dezvăt. ● Nicolae Pătrușiu din Galeș nr. 205, om în vîrstă de 75 ani, ne scrie că a avut o casă de lemn care în ziua de 13 iulie a.c. i-a fost dărîmată de un camion care venea dinspre Tilișca. De atunci omul așteaptă zadarnic ca tovarășii de la ADAS să-i acorde despăgubirile legale. Cu ce o fi greșit de este astfel tratat? ● La 53 de ani, Ștefan Ferenc din Mediaș trăia de pe o zi pe alta, fără ocupație, furînd ba haine, ba biciclete, ba aparate de radio și casetofoane de prin autoturisme. Firește, a fost prins și condamnat la 3 ani închisoare. Vîrsta nu i-a dat lui Ș.F. și înțelepciune.

E. CANDID

Săptămîna Internațională a Arhivelor

„Săptămîna internațională a Arhivelor” — acțiune inițiată de Comitetul Executiv al Consiliului Internațional al Arhivelor și UNESCO — se desfășoară în țara noastră, între 26 noiembrie — 2 decembrie a.c. Atît pe plan central cît și la nivel județean au avut loc o serie de manifestări științifice, cultural-educative și de propagandă circumscrise Programului privind aniversarea a 2050 ani de la crearea primului stat dac centralizat și independent.

S-a desprins, ca o necesitate imperioasă, ideea ocrotirii optime a valorilor culturale-documentare existente în județul Sibiu, atît cele din patrimoniul muzeelor, arhivelor, bibliotecilor cît și cele din păstrarea persoanelor fizice, particulare, în conformitate cu legislația în vigoare (legea 63/974 și Decretul 472/971).

Pe de altă parte, din acest fructuos dialog realizat cu specialiștii de la Biblioteca Astra, Muzeul Brukenthal, Centrul de Cercetări Social-Politice al Academiei R. S. România, filiala Sibiu, s-au mai desprins și alte idei generoase legate nemijlocit de îmbogățirea tezaurului documentar local cu noi valori bibliofile, arhivistice și muzeale existente încă în posesia unor instituții, întreprinderi și persoane particulare, introducerea lor în circuitul

național al cercetării și valorificării superioare.

Scopul esențial al acțiunii de conservare și valorificare a bunurilor ce fac parte din patrimoniul culturii și științei românești, care justifică și legislația apărută în acest sens, este de a demonstra lumii întregi permanența, continuitatea și lupta pentru unitate, independență și suveranitate, de-a lungul veacurilor, a poporului nostru, pentru afirmarea sa ca o entitate glorioasă și distinctă în contextul istoric universal.

Dintre manifestările inițiate de Arhivele Statului Sibiu în săptămîna internațională a arhivelor mai menționăm: o expoziție documentară „Mihai Viteazul” deschisă în Căminul cultural din Șelimbăr și două sesiuni de comunicări închinete zilei de 1 Decembrie 1918, care au avut loc la Casa Armatei și Inspectoratul județean al Ministerului de Interne. Cu acest prilej s-au prezentat comunicări care au valorificat documente locale privind contribuția maselor populare sibiene la marele Act al Unirii de acum 61 de ani — eveniment culminant al desăvîrșirii unității noastre naționale — ce marchează intrarea României în contemporaneitate.

NICOLAE NISTOR

director al Arhivelor Statului Sibiu



Aspect de la Consfătuirea medicală „Mijloace recuperatorii în traumatismele osteoarticulare”, desfășurată la Sibiu

Foto: FRED NUSS

A apărut nr. 11 al revistei TRANSILVANIA

În cuprins: telegramele trimise de redacție Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român, tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului; Capitolul V din Raportul Comitetului Central cu privire la activitatea Partidului Comunist Român în perioada dintre Congresul al XI-lea și Congresul al XII-lea și sarcinile de viitor ale partidului, prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu; Vasile Ionescu, Spiritul constructiv al socialismului; Cronică socială (Nicolae Lotreanu, Societatea umană între confruntare și umanizare); Invățămint (Teodor Pavel, Cronică științifică); Carnet de reporter (Radu Selejan, Rîurile au fost învinse de baraje...); Poezii de Mira Preda, Franz Hodjak, Laszloffy Áldár, George Nimigeanu; Teatru (Dumitru Mircea, Legenda Meșterului Manole); Eseuri (Constantin Trandafir, Arghezi sau condiția poeziei; Mircea Popa, Romanul ca formă la D.R. Popescu; Vasile Chifor, Istorie și eveniment; Ion Mircea, Un val poetic: „Forrás”); Patrimoniul documentar (Elena Stan, Tribuna din Sibiu și socialismul contemporan); Cultură (Vasile Avram, Vocația sintezei); Necesitatea artei (Mircea Braga, Insemnări despre „criterii” — II; Titu Popescu, Omul și arta); Artă (cronici și articole de Rodica Fota, Doina Modola, Dorin Frandez); Cronică lunară.

Despre concursul profesional de artă culinară

intervi cu IOAN BRAN, director la I.C.S.A.P. Sibiu

— La începutul săptămîinii viitoare, Sibiu găzduiește, din cîte știu eu, un concurs cu caracter național. Despre ce este vorba, tovarășe director?

— Între 3—5.XII.a.c., la Sibiu va avea loc faza finală a concursului profesional de preparate culinare specifice copiilor, organizat de M.C.I. și Direcția generală a produselor alimentare și alimentației publice. Fac precizarea că acest concurs se înscrie în ampla serie de manifestări dedicate „Anului internațional al copilului”. Vor participa 64 de concurenți, reprezentînd 31 de județe din țară, precum și din municipiul București.

— Aș fi curios să aflu de ce a fost ales Sibiu ca amfitrion al acestei reuniuni?

— Întii și-ntii pentru că, neavînd participanți, Sibiu este neutru. În al doilea rînd, vîd în această alegere recunoașterea tradiției artei culinare de pe meleagurile Sibiului, tradiție îmbogățită astăzi de priceperea și talentul unor meseriași de primă mînă. Să-l amintesc, în acest context, pe Lucian Bandac, cîștigător al medaliei de bronz la recentul concurs internațional de artă culinară din R.P. Polonă. Și v-aș ruga să mai rețineți o chestiune. I.C.S.A.P. Sibiu a organizat, în acest an, 157 de expoziții și 200 de microexpoziții de artă culinară, din care șase destinate în exclusivitate copiilor.

— În ce va consta faza finală a concursului?

— Ea cuprinde două etape: una pentru cofetari-patiseri și alta pentru bucătari. Concurenții vor prezenta produse destinate copiilor pe următoarele grupe de vîrstă: 3—6 ani;

6—10 ani; 10—15 ani. În total, bucătării vor expune 570 de porții, iar cofetării-patiseri 410 porții. Concursul, care cuprinde doar probe practice, va fi găzduit de laboratoarele Central, nr. 1 și nr. 2 (pentru cofetari-patiseri), respectiv restaurantele „Intim”, „Dunărea” și „La turn” (pentru bucătari). Nu-i lipsit de interes, cred, să notați că, alături de produsele realizate de participanții la concurs — și care vor fi expuse și puse în vânzare în cadrul expozițiilor ce se vor amenașa marți, 4.XII, la cofetăria „Perla” și, respectiv, miercuri, 5.XII, la pensiunea „Dunărea”, I.C.S.A.P.-ul va organiza în aceleași unități propriile sale expoziții de artă culinară destinate copiilor.

— Ce mai cuprinde programul concursului?

— Vizite de documentare în secțiile de producție ale I.C.S.A.P.-ului, precum și o masă rotundă pe probleme actuale și de perspectivă ale gastronomiei, găzduită marți, de la ora 16, la Casa de cultură a tineretului. Un ultim amănunt: în zilele premergătoare concursului, întreprinderea noastră a deschis și va mai deschide expoziții și microexpoziții de artă culinară, cum sînt cele din unitățile „La turn”, „La călugăru”, „Carmen”, gospodina nr. 1 din Sibiu, gospodina nr. 3 din Cisnădie și altele.

— Să sperăm că aprecierile copiilor — să nu uităm că lor le sînt destinate toate expozițiile amintite — se vor ridica la înălțimea strădanilor dv. Vă mulțumesc și... succes!

Interviul consemnat de
MIRCEA BIȚU

Săptămîna internațională a apiculturii

În perioada 1—7 decembrie se sărbătorește în întreaga țară săptămîna internațională a apiculturii. Devenită tradițională, această sărbătoare prilejuește numeroase manifestări — conferințe, simpozioane, expoziții —, în cadrul cărora se face bilanțul realizărilor.

La această ediție a Săptămîinii internaționale a apicul-

torului, Asociația crescătorilor de albine se prezintă cu realizări de seamă. Potrivit ultimului recensămint, numărul familiilor de albine a crescut cu 11 la sută față de anul precedent, s-au obținut cantități de miere, ceară, polen, propolis și alte produse, mai mari decît în anii trecuți.

(Agerpres)

SPORT • SPORT

„Cupa U.N.C.A.P.”

În ziua de 27 noiembrie 1979 la Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu, a avut loc faza județeană a concursului național sătesc de popice, dotat cu „CUPA U.N.C.A.P.” ce se desfășoară în cadrul „DACIADEI”, la care au participat un număr de 32 sportivi reprezentînd 12 echipe, care s-au calificat după întrecerile din centrele Agnita, Miercurea, Biertan, Tălmaciu și Orlat.

Cele mai bune rezultate au fost obținute de Eva Palfi, loc I, reprezentînd C.A.P. Rahovița, Lia Ciorogar loc II, C.A.P. Miercurea și Elena Bogdan Boldor, loc III, C.A.P. Tălmaciu, la fete; Gheorghe Tivrea, loc I, C.A.P. Tălmaciu, Gheorghe Ioniță, loc II, C.A.P. Orlat și Thomas Fleps, loc III, C.A.P. Cisnădioara, la băieți.

Pe echipe clasamentul se prezintă astfel: Locul I — C.A.P. Tălmaciu, cu 609 puncte, locul II — C.A.P. Miercurea cu 562 puncte și locul III — C.A.P. Cisnădioara cu 545 puncte. Echipa reprezentativă a județului Sibiu la finala concursului pe țară ce se va desfășura în zilele de 8—9.XII.a.c. la Neptun, județul Constanța, este formată din: Eva Palfi, Gheorghe Tivrea și Gheorghe Ioniță.

CONSTANTIN TÂNĂSOIU

Instructor U.J.C.A.P.

PANORAMIC COMPETIȚIONAL

Fotbal — 2.XII. — Sibiu:

F. C. Șoimii — Autobuzul București (div. B, teren F.C. Șoimii, ora 11); Construcții—Automecanica Mediaș (div. C, teren Inter, ora 11). Mediaș: Gaz metan — Chimica Tîrnăveni (div. B, teren Gaz metan, ora 11); Vitrometan — Oțelul Reghin (div. C, ora 11). Copșa Mică: Metalul — I.P.A. Sibiu (div. C, ora 11).

Volei — 2.XII. — Sibiu:

C.S.M. Libertatea — Flacăra roșie București (div. B, fem., ora 12, sala Clubului sportiv școlar).

Baschet — 2.XII. — Sibiu:

C.S.Ș. Sibiu — C.S.Ș. Constanța (div. șc., masc., ora 9). C.S.Ș. Sibiu — C.S.Ș. Gheorghieni (div. șc., fem., ora 10,30) — ambele în sala Clubului sportiv școlar.

8,30 T
Curs d
mană.
limbă
Șoimii
Roman-
din Mo
rea epî
Telecine
Da la A
17,50 Ta
tinăr. 1
1979 —
mentelo
1001 de
lejurnal
taj de
Telecine
Film se
Compan
Ewing.
21,00 V
cal-distr
Telejurr

SIBIU
mea At
le 9: 1
18,30:
„Moarte
orele 10
17,30: 20
„Alarmă
rele 10:
rasul fa
le 15,4
Indepen
ta merg
rele 10:
7 Noien
tul liniș
16: 18 s
MEDIA
„Alibi p
ten”. de
le 10:
Tineretu
unui g
10. 16,30
L. L. Ca
tificat
te”, ore
și 20
CISNA
„Misiune
unu”, de
10: 16: 3
AGNI
„Prieter
mele”. c
și 20.
DUME
Noiemb
tragică”
și 20.
APOL
23 Augu
Benares
OCNA
„Hercul
Atlanti
și 20.
AVRI
Lazăr:
orele 15
TALM
roșu:
tiu”. do
10: 16,30
COPS
Popular
dra și
rele 16
ORLA
apă”, or

T
Teatru
biu pr
orele 1
Liceul
(ab. 9 —
friaj)
piesa „
tră”.

me
m
LI
Miine
fi relat
cu cer
noros.
ploua.
fla stal
vestic.
minimă
să într
iar cea
tre 8 și
mineați

Unitatea națională - NĂZUINȚĂ, LUPTĂ, ÎMPLINIRE

Un eveniment istoric de însemnătate Unirii din 1918 își are locul cuvenit în istoria românilor, fixat o dată pentru totdeauna. Cunoaștem foarte bine astăzi drumul lung și aspru, cu suferințe și perioade de pregătire, niciodată abătut din calea sa, al unui proces secular ce s-a desfășurat implacabil, în pofida tuturor adversităților, împlinit prin excepționalul act istoric de la 1 decembrie, acum 61 de ani.

Permanența a istoriei românilor, lupta pentru unitate națională coboară adinc în veacuri, avându-și începuturile în consolidarea și apărarea integrității și independenței statului dac în timpul lui Burebista și Decebal și sinteza etno-culturală daco-romană, desăvârșită prin formarea poporului român. Mai apoi, evul mediu românesc se afirmă prin întărirea unității tuturor românilor, în primul rând prin cimentarea și dezvoltarea conștiinței de neam.

În zorii epocii moderne, o dată cu formarea conștiinței naționale, ideea unității, prezentă în întregul ev mediu se transformă în tendințe iar formarea națiunii române semnifică transformarea tendințelor în luptă conștientă pentru unitate. Epoca moder-

nă a istoriei României înregistrează astfel apogeul și cunoaște finalitatea luptei pentru unitate națională. Revoluția de la 1848, Unirea Principatelor, cucerirea independenței de stat a României, Mișcarea memorandistă din ultimele două decenii ale veacului trecut, intensa activitate pe terenul dezvoltării vieții cultural-naționale, lupta maselor populare din România și din Transilvania în anii primei conflagrații mondiale - toate au anunțat și au apropiat realizarea marelui dezlăsat al unității naționale.

Atunci, în acel început de iarnă a anului 1918, poporul român și-a hotărât viitorul într-o mare adunare națională, reprezentativă, care prin participarea multor oameni obține un caracter plebiscitar. Sutele de mii de adevărați, numeroasele adunări întrunite în mai toate orașele și satele țării, populate de cei care n-au putut participa la Alba Iulia, întăresc și mai mult caracterul de unanimitate, de expresie a voinței întregii națiuni române.

Misiunea istorică de a rezol-

va problemele fundamentale ale societății românești în interesul întregului popor a revenit Partidului Comunist Român, orânduiri socialiste. În făptuirea revoluției de eliberare națională și socială, antifascistă și antiimperialistă, victoria revoluției populare și edificarea societății socialiste au lăsat pentru totdeauna exploatarea și asuprirea omului de către om, au împlinit plener aspirațiile de libertate, demnitate și egalitate deplină în drepturi a tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de trică, 12 tone ulei pe an și sint mutațiile calitative de naționalitate. O expresie strălucită a unității de granit a întregii națiuni socialiste române în jurul partidului, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, o constituie Congresul al XII-lea al Partidului Comunist Român - eveniment politic de cea mai mare valoare pentru ridicarea României socialiste pe noi trepte de progres și civilizație, pentru înflorirea multilaterală a personalității umane.

Prof. MIHAI RACOVITAN

Răspunsul nostru la hotărârile Congresului al XII-lea al partidului

(Urmare din pag. 1)

lor orientări înscrise în Programul-directivă de cercetare științifică și dezvoltare tehnologică.

- Despre ce este vorba tovarășe Munteanu?

- În aceste zile am expediat beneficiarului - IMMN Moldova Nouă - proiectele pentru o nouă instalație intitulată "Filtru electric ured", destinat desprăfuirii și purificării gazelor care rezultă în procesul de producere a acidului sulfuric.

- Cu asemenea instalații sint dotate și la această oră fabricile de acid sulfuric. Care este noutatea, prin ce se deosebește noul proiect de celelalte?

- Aplicarea unor soluții moderne și originale în proiectarea instalației amintite a condus la substanțiale îmbunătățiri constructive și funcționale față de cele aflate în funcțiune în țară.

- Detaliați vă rog.

- Cred că trebuie notat, în primul rând, creșterea gradului de purificare a gazelor, apoi eliminarea posibilităților de scurtcircuitare a electrozi-

lor de înaltă tensiune (incident ce duce la distrugerea carcasi), eliminarea pericolelor ce pot surveni în timpul intervențiilor accidentale prin introducerea unor dispozitive de manevră din exteriorul instalației; ușurarea operațiunilor de montaj a filtrului, prin proiectarea acestuia pe subansamble care se pot manevra ușor; eliminarea unor importuri de completare.

- În ce se concretizează aceste schimbări?

- Aceste îmbunătățiri vor conduce la economisirea a peste 23 000 kWh energie electrică, 12 tone ulei pe an și circa 42 tone de metal, ceea ce reprezintă o reducere a greutateii instalației cu 23 la sută.

- Numiți vă rugăm și pe autorii acestui proiect.

- Din colectiv au făcut parte ing. Mihail Mimor, Stelian Pinciu, Virgil Spătăceanu, subinginer Dan Mărgineanu, proiectantul Gh. Barac și alți câțiva specialiști ai filialei noastre.

- Vă mulțumim și sperăm să putem consemna și alte realizări!

Simpozion

Intre manifestările științifice organizate la Casa armatei din Sibiu cu prilejul zilei de 1 Decembrie s-a remarcat simpozionul cu tema "61 de ani de la desăvârșirea unității politice a națiunii noastre". Simpozionul a fost organizat prin eforturile unite ale cercetătorilor de la Arhivele statului din Sibiu și ale lectorilor din Școala militară de ofițeri activi "Nicolae Bălcescu". În cadrul simpozionului au fost prezentate comunicările: "Preocupări ale Astei în slujba unirii și afirmării continuității poporului român" - prof. Nicolae Nistor, directorul Arhivelor statului Sibiu; "Documente inedite ale Astei privind lupta pentru unitate a poporului român și continuitatea sa" - prof. Ioan Goția;

"Mărturii inedite despre desfășurarea evenimentelor din toamna anului 1918 la Sibiu" - prof. Mircea Stoia; "Contribuția Sibiului la înfăptuirea desăvârșirii unității naționale a poporului român" - Lt. col. Gheorghe Jugănariu; "Din activitatea Senatului Militar Român Central creat la 31 oct. 1918 la Viena pentru desăvârșirea unității naționale". Un loc important l-a ocupat sublinierea semnificației politice P.C.R., a Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român în contextul dezvoltării multilaterale a României socialiste, al afirmării și consolidării independenței naționale.

Lt. col. V. NEGHINA



În secția confecției mătase III a întreprinderii "Drapelul roșu" Sibiu, tinerele muncitoare - a căror medie de vîrstă nu depășește 20 ani - realizează lenjerie pentru femei și articole pentru copii, mult solicitate de comerț.

Foto: FR. NUSS

Vom acționa concret

(Urmare din pag. 1)

cu un evident caracter festivist, formalist, neangrenînd întreaga masă la acțiunile noastre. Un exemplu: facem educație ateistă comunistilor cărora le cunoaștem bine convingerile ateiste și pe care le dovedesc cu prisosință, în loc să facem această educație aceluia (și pe care de asemenea noi îi știm) care vădesc înclinare spre religie, spre obscurantism. De asemenea nu am reușit întotdeauna să subordonăm întru totul munca politico-educativă realizării sarcinilor economico-sociale în profil teritorial, ceea ce explică unele nerealizări care afectează veniturile populației din comună.

Am studiat cu atenție Raportul, Rezoluția și Directivele Congresului și am preluat conținutul lor cu toți factorii de răspundere. Am stabilit programe de măsuri concrete pe care le vom completa - în zilele ce urmează, cînd vom dezbate aceste documente cu toți comunistii, cu toți cetățenii comunei, - cu propunerile ce vor fi făcute. Sintem hotărîți să acționăm așa cum ne-o cere partidul, secretarul general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru a elimina propriile lipsuri ce le mai avem și să ne situăm în fruntea activității de formare și educare a omului nou.

AUREL JIVAN,

secretar adjunct cu probleme de propagandă, Comitetul comunal Valea Wilor al P.C.R.

Structură economică modernă

Urmare din pag. 1) racterizată printr-un aparat de producție puternic, printr-o mare capacitate de asimilare a celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii. Cu alte cuvinte, se produc și se vor mai produce mutații calitative în însăși structura economiei, mutații ce vizează pregnant realizarea unui nou sistem de proporții între ramurile de bază ale economiei naționale și mai ales în interiorul acestora. Opțiunile în acest caz nu se pot pune sub semnul întîmplării. Ele se elaborează de către partid pe baza unei analize concrete, complexe, multilaterale și trebuie să țină seama de o multitudine de factori interni și externi: și de nevoia perfect justificată de a crește cu precădere ramurile ce realizează produse înglobînd o mare valoare adăugată, și de necesitatea implementării progresului tehnic și tehnologic de vîrf ca o condiție decisivă a competitivității, și de cerința promovării ramurilor și subramurilor cu un consum mic de energie și combustibil, dar și de accentuarea participării mai active a țării noastre la circuitul economic mondial, la

diviziunea internațională a muncii. Din confruntarea și analiza atentă a acestor "variabile" se naște strategia dezvoltării diferențiate a ramurilor și subramurilor economiei, orientările de bază ale creșterii la nivel macro și microeconomic.

Să exemplificăm: cele mai dinamice ramuri în viitorul cincinal, potrivit documentelor Congresului al XII-lea al partidului, sint construcțiile

de mașini le vor reveni circa 36 la sută, aceste două ramuri înalt prelucrate și purtătoare de progres tehnic vor domina procesul de modernizare a structurii și de accentuare a caracterului industrial al României socialiste.

Și la nivel microeconomic aceste orientări se regăsesc integral. Iată în acest sens o dinamică mai mult decît revelatoare pentru județul Sibiu:

Ramuri industriale	1965	Pondere (%)	1978
Construcții de mașini și prelucrarea metalelor	30,2		54
Metalurgie neferoasă	3,3		8,6
Chimie	3,1		1,2
Industrie ușoară	24,8		30,2
Industrie alimentară	18,1		9,8

de mașini care se dezvoltă într-un ritm mediu anual de 12 la sută și chimia, a cărei producție va fi în 1985 de 4 ori mai mare în comparație cu 1975. Atingînd în 1985 o pondere de circa 50 la sută din întreaga producție industrială, din care construcțiilor

Simpla pareergere a tabelului spune multe, dar ceea ce nu rezultă în mod explicit sint mutațiile calitative de profunzime care s-au produs în însăși structura ramurii construcției de mașini, prin creșterea ponderii produselor de mecanică fină, electronică,

instalații de mare complexitate și tehnicitate pentru chimie, metalurgie, energetică, prin realizarea unor premiere tehnice naționale cum sint autobasculantele de mare tonaj, mașinile pentru prelucrarea maselor plastice, balanțele automate cu afișare electronică și optice, elementele de comandă hidropneumatice ș.a.

Din datele Anuarului statistic al R. S. România rezultă și o altă concluzie interesantă din punct de vedere strict gospodăresc: ramura construcției de mașini din județ se plasează cu consumurile energetice sub nivelul mediu de consum al industriei pe țară. Iată deci un alt temei pentru accentuarea structurii industriale a economiei sibiene, accentuare preconizată de altfel prin Planul-directivă de dezvoltare a județului Sibiu în cincinalul viitor care prevede ritmuri superioare mediei pe industrie la producția de elemente hidropneumatice, mașini și utilaje pentru prelucrat metale prin deformare plastică, utilaje tehnologice

pentru lucrări miniere, produse chimice, mobilier etc.

Este poate momentul să ne întrebăm ce a însemnat și ce va însemna, concret, pentru județul Sibiu această opțiune pentru dezvoltarea pronunțată a "industriilor industrializante"? Sintetic: 1. Creșterea într-un ritm debordant a valorii nou create, evidentă în dublarea producției nete în intervalul 1976-1978 și argumentată de un ritm mediu anual de 7,4 la sută în cincinalul viitor, 2. Stimularea exporturilor, fapt confirmat de prevederea ca în 1985, comparativ cu 1980, volumul mărfurilor livrate peste hotare să crească de aproape 2 ori, 3. Încălzirea sensibilă de ramuri, produse și tehnologii energointensive, tendință demonstrată de curba continuă și accentuată descendentă a cheltuielilor de producție în perspectiva următorilor ani.

Iată numai în puține rânduri demonstrația concretă a ceea ce înseamnă structură economică modernă, de înaltă eficiență. Să fim de acord că pentru România anilor viitori, pentru dezvoltarea ei armonioasă, înfloritoare, aceasta înseamnă foarte mult, dacă nu chiar totul.

coala. 9,40
Curs de
10,20
riei. 10,30
ton: "Cei
r". Relua-
10. 11,35
eca. 13,00
... infinit.
ouă, cîntec
Noiembrie
ica eveni-
itice. 18,50
19,00 Te-
20 Repor-
itor. 19,40
dia. 20,10
Dallas -
petrolieră
sodul 14.
ați muzi-
e. 21,35

ma

rea: "Lu-
dei". ore-
14: 16,15:
Arta:
ui ghid".
30: 15:
neretului:
deltă".
14 și "O-
pă", ore-
8: 20,15.
a: "Via-
ainte" o-
18 și 20.
: "Agen-
orele 10;

rogresul:
un prier-
erii. ore-
și 20.
Moartea
orele
30: 20,30.
le: "Cer-
paupter-
16: 18

Popular:
Capricorn
rii, orele

8 Mai:
copilăriei
10: 16: 18

ENI: 7
"Vacanta-
le 9: 18

DE SUS:
renul de
le 16: 20.
BIULUI:
cucereste
rele 17

Gheorghe
ismanul",
30.
: Firul
se Sca-
rii, orele

MICA:
Alexan-
ul", o-
3.
tasca de
și 19,30.

RU
Stat Si-
astăzi,
b. 13 -
și 19,30
l indus-
colă. cu
de pia-

og
AN
nea va
duroasă
i mult
or va
va su-
sectorul
eratura
cuprin-
grade,
mă în-
de. Di-
ceață.

VIATA INTERNAȚIONALĂ

Națiunile Unite Mesajul adresat de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, președintele României

NAȚIUNILE UNITE — Trismisul Agerpres, N. Chile, transmite: La sediul din New York al Națiunilor Unite a fost marcată, la 29 noiembrie, printr-o sedință festivă, Ziua internațională de solidaritate cu poporul palestinian. În cadrul sedinței festive s-a dat citire unor mesaje transmise cu acest prilej de numeroși șefi de stat și de guvern.

Participanții au primit cu o deosebită atenție și viu interes mesajul adresat de președintele României, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele celei de-a 34-a sesiuni a Adunării Generale, Salim A. Salim, și secretarului general al O.N.U., Kurt Waldheim, cu ocazia Zilei internaționale de solidaritate cu poporul palestinian. Mesajul reafirmă sprijinul activ și solidaritatea

țării noastre, a poporului român, cu lupta justă a poporului palestinian pentru realizarea aspirațiilor sale și a dreptului său legitim la libertate și independență. Totodată, se subliniază poziția principială și consecventă a țării noastre privind necesitatea unei reglementări politice, prin negocieri, a conflictului din Orientul Mijlociu pe calea realizării unei păci globale, juste și durabile, care să conducă la retragerea Israelului din teritoriile arabe ocupate în urma războiului din 1967, la soluționarea problemei poporului palestinian, în conformitate cu dreptul său la autodeterminare, inclusiv la constituirea unui stat propriu, la garantarea independenței, integrității și suveranității tuturor statelor din zonă.

NAȚIUNILE UNITE 30 (Agerpres). — Cu prilejul Zilei internaționale de solidaritate cu poporul palestinian, secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, a dat publicității un mesaj în care arată că menirea acestei zile este de a concentra atenția comunității internaționale asupra drepturilor inalienabile ale poporului palestinian, precum și

de a evidenția profunda îngrijorare a acesteia în legătură cu problema poporului palestinian, subliniind astfel reeunoașterea faptului că o pace justă și durabilă în Orientul Mijlociu nu poate fi realizată decât printr-o rezolvare cuprinzătoare, care să includă toate aspectele problemei, inclusiv drepturile inalienabile ale poporului palestinian.

Congresul Partidului Adunarea Poporului Togolez

LOME 30 (Agerpres). — La Rome au luat sfârșit lucrările Congresului extraordinar al Partidului Adunarea Poporului Togolez. Congresul a aprobat noua componență a organelor de conducere a partidului, textul noului Imn de stat al Republicii Togo, precum și proiectul de constituție, hotărându-se ca acesta să fie supus spre aprobare unui referendum popular.

La Congres au participat ca invitați reprezentanți ai partidelor și organizațiilor politice din numeroase țări. Partidul Comunist Român a fost reprezentat de Ion Tudor, membru supleant al C.C. al partidului.

Al XIX-lea Congres mondial al Federației Internaționale a Lucrătorilor și Tehnicienilor

CARACAS 30 (Agerpres). — Șomajul „sfidare a anilor 80” pînă în anul 2000 — aceasta este problema care se află în centrul atenției participanților la cel de-al XIX-lea Congres mondial al Federației Internaționale a Lucrătorilor și Tehnicienilor (FIET), ale cărei lucrări se desfășoară la Caracas.

Potrivit directorului Organizației Internaționale a Muncii (OIM), Francis Blanchard, pînă la sfârșitul acestui secol în lume trebuie create un miliard noi locuri de muncă, ținând cont de situația exis-

Încheierea lucrărilor reuniunii experților în telecomunicații din țările balcanice

ANKARA 30 (Agerpres). — La Ankara s-au încheiat lucrările reuniunii de experți privind cooperarea în domeniile comunicațiilor între țările balcanice. Timp de 4 zile, delegații din Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, România și Turcia au examinat propuneri și sugestii menite să permită lărgirea și diversificarea raporturilor pe plan multilateral în zona Balcanilor.

Documentul reuniunii, adoptat prin consens, pune accent pe eforturile țărilor participante vizînd încurajarea dezvoltării unei cooperări largi și fructuoase în scopul consolidării păcii, întăririi relațiilor de bună vecinătate, înțelegere și prietenie între țările balcanice, corespunzător prevederilor și spiritului Actului final al Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa.

Este vorba de recomandări vizînd dezvoltarea cooperării în sectoare concrete — telefonia, telegrafia, serviciile poștale.

tentă în prezent și de creșterea populației mondiale.

Pe de altă parte, directorul FIET, Guenter Stephan, a declarat că în prezent există 317 milioane de șomeri. Dintre aceștia, 17 milioane se află în țările industrializate occidentale, iar 300 de milioane în statele care nu sînt dezvoltate din punct de vedere industrial.

Relevînd necesitatea instaurării unei noi ordini economice internaționale, Guenter Stephan a precizat că, în lume, 500 de milioane de persoane suferă de foame, iar un miliard sînt subalimentate.

ignoră interesele CEE. În context, ei au criticat Londra că majorează prețurile la petrolul extras din Marea Nordului pînă la nivelul prețurilor de pe piața mondială. În prima zi a dezbaterilor, deși sedința a fost prelungită pînă la miezul nopții, nu s-a reușit realizarea unui acord. În această situație, singurul acord realizat a rămas cel... de a relua discutarea principalelor probleme ale politicii economice ale comunității. În ceea ce privește perspectivele soluționării acestor probleme, ele pot fi calificate, după cum a declarat un purtător de cuvînt al Comisiei CEE — „cel puțin sumbre”.

Îngrijorarea față de viitorul Pieței Comune și mai ales a agriculturii acesteia este exprimată deschis și de cotidianul său economic „Forum International”. El relevă: „Dacă în cadrul reuniunii de la Dublin izbucnește o criză, sectoare întregi ale agriculturii celor nouă riscă să fie sacrificate în beneficiul industriei”. În această perspectivă, se apreciază că zilele „Europei verzi” sînt numărate. După opinia cotidianului francez „Les Echos”, „chiar dacă un acord de ultimă oră ar interveni la Dublin în problema contribuției britanice la bugetul comun, el nu va putea fi decît politic”, în timp ce concluzia ziarului „L'Humanite” este că, „mai devreme sau mai târziu, între britanici și partenerii lor din CEE se va ajunge la un compromis, întrucît șefii de stat sau de guvern sînt mai mult presați să se înțeleagă decît să se angajeze într-un război economic franco-britanic”.
M. G.

În vederea punerii în scenă a unui nou spectacol de operetă, ȘCOALA POPULARĂ DE ARTĂ SIBIU

anunță concurs pentru următoarele discipline artistice: ● SOLIȘTI VOCALI ● ACTORI ● DANSATORI ● CORIȘTI

Concursul va avea loc în ziua de 3 decembrie 1979, ora 17, la sediul școlii din str. Al. Odobescu nr. 2, telefon 1 39 43. — 834 —

MICA PUBLICITATE

PIERDERI

● Pierdut contract de închiriere, eliberat de I.J.G.C.L. Sibiu, pe numele Comșa Ana. Îl declar nul.

● Pierdut proces verbal, predare-primire-recepție, apartament bloc, eliberat de O.J.C.V.L. Sibiu, pe numele Vasile Nicolae. Îl declar nul.

● Pierdut cîine lup, negru, în str. Vasile Alecsandri. Adresați Calea Dumbrăvii nr. 96, telefon 7 25 68. Recompensă.

VINZĂRI

● Vînd Dacia 1 100. Sibiu, telefon 3 87 08, după-amiază.

● Vînd blană astrahan (damă), haine damă, costum bărbătesc — nou, farfurii desert Rosenthal. Sibiu, str. Kornhauser 14, telefon 1 62 63.

● Vînd radiocasetofon nou (stereo, 4 lungimi undă, 2x6 Wați). Sibiu, str. Crinilor 9, (din str. Lupeni).

● Vînd Opel Record Olimpia 1500 (fabricație 1966). Cîsnădie, str. Țesătorilor 40, telefon 6 16 86.

● Vînd piese Warszawa: 4 uși; alternator; punte față completă; ștergătoare parbriz; claxoane originale; diferențial ARO; vilbrochen ax came; cutie viteză podea și alte piese. Șelimbăr, str. Dealului 287, județul Sibiu.

● Vînd Skoda S 100 — stare ireproșabilă. Sibiu, telefon 3 57 32.

● Vînd convenabil sufragerie stil „Lengel”; bibliotecă completă tip „Dana”; birou, canapea alonjabilă. Sibiu, telefon 1 34 92, zilnic orele 16—20.

● Vînd casă liberă. Sibiu, str. Mașiniștilor nr. 42 — Informații zilnic.

● Vînd Trabant Combi — în stare de funcționare. Sibiu, telefon 1 17 50.

● Vînd palton blană (lutru). Sibiu, Hipodrom II, bloc T 17, ap. 4.

● Vînd apartament — două camere, dependințe (în casă particulară). Sibiu, telefon 1 24 23.

● Vînd discuri LP. Sibiu, str. Pedagogilor 14, familia Lăzărescu, orele 15—17.

● Vînd casă mare, sau schimb cu una mică. Sibiu, str. Șerpuită 37. Voina.

● Vînd sifonerie din Sibiu str. Ștefan cel Mare. Telefon 1 69 36

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

● Cedez două camere spațioase, bucătărie acces, garaj, curte, grădină, cartier Sub Arini. Doresc o cameră mare, bucătărie, dependințe — același cartier. Variante. Sibiu, telefon 7 24 37.

● Cedez cameră mare, bucătărie, hol, cămară, pivniță. Doresc spațiu mai mare. Sibiu, P-ța Cibin 5, bloc B, ap. 12, Pontoran.

● Cedez cameră 18 m.p.; bucătărie 14 m.p., baie, grădină, Sibiu, str. Pinzarilor 4 (îngă P-ța Cibin). Doresc apartament două camere — bloc.

DIVERSE

● Primesc ucenic croitor. Marpozan Dumitru, P-ța 6 Martie 17 Sibiu.

MEDITAȚII

● Meditez matematică clasa VIII în limbile română și germană. Sibiu, telefon 3 95 79.

ANUNȚURI FAMILIALE

● Cu ocazia pensionării tovarășilor BUTA ILIE și SEI-WERTH ELISABETA, colectivul Bazei de aprovizionare M.L.U., depozitul Sibiu, le urează multă sănătate și viață îndelungată.

● Soțul, copiii și nepoții urează dragei lor

OLIMPIA FLOREA

cu ocazia feșirii la pensie — 1 decembrie 1979 — multă sănătate, fericire și noroc.

Soția fiicele și ginerele îi urează, cu ocazia pensionării lui:

ȚIIRIGA SAVU

La mulți ani, sănătate și fericire.

Cu prilejul pensionării, soțul și fiul urează dragei lor

BOBEȘ PARASCHIVA

Multă sănătate și fericire.

Cu ocazia ieșirii la pensie, copiii Doina și Nelu urează tatălui

HORVAT IOAN

cizmar la cooperativa „Gheata”

multă sănătate și viață lungă.

● Indurerata familie mulțumește tuturor rudelor, prietenilor și vecinilor care, prin prezență, flori și omagii au fost alături de ea la marea durere pricinuită de încetarea din viață a celui ce a fost

IOACHIM LIMBAȘAN

— 83 ani —

pensionar

Îi vom păstra un gînd pios

Cu nemărginită durere anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre soție, mamă, soacră și bunică

ANA FOGOROȘ (Nușa)

— 65 ani —

Înmormîntarea are loc duminică, 2 decembrie 1979, ora 11, din Sibiu, str. Moscova 44.

Colectivul Asociației artiștilor plastici amatori din județul Sibiu, este alături de colega lor LIȘCU ELEONORA și de întreaga familie îndoliată prin decesul fulgerător, prematur, al celui ce a fost

Ing. MIRCEA LIȘCU

Rugăm primii sincerele noastre condoleanțe și profunda compasiune

Colegii de serviciu de la întreprinderea „Record”, aduc un ultim omagiu bunului lor coleg

ing. MIRCEA LIȘCU

dispărut fulgerător din viață și transmis familiei îndoliată sincerele lor condoleanțe.

Sîntem alături de colegul nostru Bucșe, la durerea pricinuită de încetarea din viață a mamei sale

MARIA BUCȘE

Sincere condoleanțe familiei

Anul IV M.U.

Liceul industrial nr. 3 Sibiu

Familia adînc indurerată aduce calde mulțumiri Direcției județene de poștă și telecomunicații Sibiu care a fost alături de noi la greaua încercare pricinuită de pierderea fulgerătoare a neuitatului nostru soț, tată, fiu și frate

NICOLAE LOLOIU

aducîndu-i împreună cu rudele, prietenii și toți cei care l-au cunoscut și îndrăgit un ultim omagiu prin prezență, flori și cuvinte de îmbărbătare, împărtășindu-ne astfel durerea. Vă mulțumim.

COLEGIUL DE REDACȚIE: Victor DOMȘA (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Emil DAVID, Traian SUCIU, Ioan DOBRA.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Sibiu, 8-dul Victoriei, nr. 11, telefon 1 28 10-1 31 83. Abonamente se fac la oficiile poștale, factorii poștali și difuzorii din întreprinderi și instituții. Mica publicitate se primește zilnic între orele 8-11. Tiparul: Întreprinderea poligrafică Sibiu - 4 00 64.